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[bookmark: _GoBack]Реестр недвижимости наполняется новыми сведениями 

	В Красноярском крае ежемесячно наблюдается прирост количества внесенных в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН) границ населенных пунктов и территориальных зон.
На 1 марта текущего года в ЕГРН внесено 59% границ населенных пунктов (843) от их общего количества (1 716).
Доля внесенных границ территориальных зон составляется 49,1 % от их общего количества (5 869).
Татьяна Голдобина руководитель Управления Росреестра по Красноярскому краю: «Работа по внесению в реестр недвижимости сведений о границах населенных пунктов и территориальных зон начата в нашем регионе в 2022 году и должна быть окончена в 2026 году. Данная работа является важной для всей региональной команды, поскольку данные сведения необходимы для всех правообладателей объектов недвижимости, а также для органов местного самоуправления в вопросах управления территориями». 
 	Юрий Трепачев директор Роскадастра по Красноярскому краю: «Одной из причин большого количества земельных споров, является ненадлежащее качество или отсутствие сведений о границах территориальных зон в ЕГРН. В этой связи  внесение в ЕГРН актуальных сведений о границах соответствующих зон позволит решить проблемы, связанные с определением правового режима земельного участка».
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